
先輩からのメッセージ

○千葉商業の魅力
　商業高校ということで普通高校とは違った、簿記や情報処理などの授業があり、将来に繋がる資格が取得できる
ことが魅力です。また、進路の選択肢が豊富にあり、進学や就職へのサポートが充実しており、多くの生徒が希望
する進路を実現しています。他にも、部活動が盛んで、簿記部や情報処理部といった全国大会に出場している部活
もあり、自らの能力を伸ばすことができます。

○高校生活で力を入れてきたこと
　資格取得と行事に積極的に参加したことです。最初の頃は膨大な学習量にくじけそうになることもありましたが、
先生や友人、家族の後押しもあり、前向きに学習を行えました。その結果、簿記検定や情報処理検定だけでなく、IT パスポートや
基本情報技術者試験などの国家資格を取得することができました。行事については、文化祭や体育祭、学年の行事など多くの行事が
ありましたが、積極的に行動し楽しむことができるように心がけました。

○中学生へのアドバイス
　友人や先生、家族などたくさんの人と会話をしてみてください。会話の中で自分とは違う考え方を学ぶことができると思います。
そういった自分にはない新しい視点というのは強い武器になると思います。一番大事にしてほしいのは、高校生活の 3 年間は充実
した生活を送れるよう頑張ってください。また、何か一つでも良いので自分が夢中になれるものを見つけて欲しいと思います。得
意不得意で考えず自分が好きなことや、嫌いでも継続できるものなど中途半端にならないことが大切です。それがこの先、自分に
絶対に良い影響を与えてくれると思います。
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○千葉商業高校の魅力
　千葉商業の授業では普通科目に加え「薄記」や「情報処理」などの専門的な授業があります。これらを学ぶことによ
り将来に役立つ様々な資格取得を目指せることが千葉商の魅力です。私も中学生の頃、薄記と聞いても具体的に何をす
る授業なのかピンと来ていませんでした。けれど高校で初めて簿記を学んでいくうちに、自分にとても合っていると感
じ今でも大学で簿記を学び続けています。このように自分の得意不得意を発見し将来に活かすことができる場所だと思
います。

○高校生活を振り返って
　 高校時代頑張った事は資格の取得と試験勉強です。私は将来何になりたいか決まっていないまま高校に入学しました。そのため、試験
勉強に集中し良い成績を保つことで進路の選択肢を広げられるように意識していました。高校 2年生の頃、日商薄記 2級取得のため毎日
放課後学校に残り友達と教え合いながら勉強したことが印象に残っています。部活動でも部長を務め責任感が身につき自身の成長に繋が
りました。このように楽しみつつ真面目に学習ができたことで、とても充実した高校生活を送れました。

○中学生へのアドバイス
　どの高校に行きたいのか中々決まらない人もいると思います。先生や家族、友達など様々な人に相談してみてください。自分のやりた
いこと、好きなことが見つかる良いきっかけになると思います。今はまだやりたいことがないという人も、私のように高校に入ってから
初めて自分の得意が見つかるかもしれません。高校生活は本当に一瞬です。勉強は大変かもしれないですが、一緒に頑張っていきましょう。
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○千葉商業高校の魅力
　簿記や情報処理の知識を先生方による手厚いサポートによって身につけることができるのが魅力です。特に、パソ
コンを用いた情報処理の授業ではタイピング技術が磨かれるとともに Excel・PowerPoint・Wordのアプリケーショ
ンの使い方が学べる為、就職・進学する際にとても役立ちます。私自身、仕事でマクロ処理をかける業務があった時
や手順書をまとめる際にExcel や PowerPoint を使うことが多く、高校で得たスキルが活かされています。

○高校生活を振り返って
　 私は勉強と部活の両立を目標として、高校生活を送ってきました。勉強は主に検定取得を目指して、補習に参加し
たり友人や先生方に教えていただいたり積極的に取り組んでいきました。その傍ら、部活ではワープロ部に所属してい
た為、全国大会出場を目標に毎日ひたすらタイピング練習をしました。その結果、検定では全商簿記検定 1 級など多くの検定を取得するこ
とができ、部活では全国大会に出場することができました。両立をすることができたのは、自分自身の頑張りはもちろんのこと、周りの方々
の助けがあったからこそだと思います。

○中学生へのアドバイス
　私自身、ギリギリまで高校が決められず、とても悩んだ記憶があります。高校選びに悩んだ際は先生や両親、友人など周りの人に相談し
てみて下さい。もし進学・就職で進みたい道に悩んでいるのであれば、千葉商業高校はどちらにも進めるという強みがあります。また、悩
みに対して親身に相談に乗ってくださる先生方もいらっしゃいます。ぜひ説明会に一度来てみてはいかがですか。
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